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- ungsaufgabe e-Funktion: Pilzinfektion

in Pa

n Patient kommt mit ciner Pilzinfektion zum Arzt und wird mit elner Hellsalbe h(‘

betrof| d
’ rF] fene Fliche wird anndhernd beschrieben durch die Funktlon f(x)= 3(x+2)c
ie Fliche in cm? und x die Zeit in Tagen angibt.

h1n(lcll, Die
wnbcl f(x)

a) Wie groR ist die Fliche bei Beginn der Behandlung und nach einem Tag?

b) Wie gro wird die betroffene Fliche maximal?
anwendung Jangsamer verlduft.

c) Zeige, d1<s mch 4, 92 T\gcn die Hellung ohnc Salben
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